



“干活赔钱” 欧洲奶农造“奶湖”示威

View
III 环球视野

欧洲一些奶农10日在位于比利时首都布鲁塞尔的欧洲议会外用数以千计升牛奶造出一个“奶湖”，抗议牛奶价格过低。这些奶农来自意大利、德国、爱尔兰、法国等，他们用拖拉机圈出一块方形地面，用防水油布临时制成池子。一名奶农站在干草堆上，手持喷嘴把运奶车中的牛

奶喷入池中。造“湖”过程中，牛奶飞溅到示威人群、围观民众和媒体记者身上。“奶湖”象征欧洲市场牛奶供应过剩。一些示威者手摇牛铃，谴责欧洲逐步取消牛奶生产配额的做法。其中一人指认欧洲牛奶生产过剩导致奶农收入微薄，另一人向欧盟委员会发难。

奶农灌满“奶湖”后，再把这一临时池子打开，致使牛奶满街横流，灌入下水道。一些穿着橡胶靴的农民在“奶河”中“欢快地”跺脚。欧洲议会成员马克·塔拉贝拉支持奶农，说不能接受奶农“干活赔钱”。
据新华社电

症状相似 痔疮易与恶变相混淆

便血是肛肠疾病中常见的症状，但大部分人出现便血后不检查，简单地认为是上火或者是痔疮所致，其实不然。一旦出现便血，就有可能已经被肠道恶性肿瘤所跟随。郑州丰益肛肠医院专家指出，便血确实多数都由痔疮引起，而结肠息肉、结肠炎、结肠癌、直肠癌、结肠溃疡等疾病，也同样会出现大便带血的状况。

“在恶变局限于直肠黏膜时，便血作为唯一的早期症状的可能性占九成，可惜往往不被患者重视。”丰益专家解释，痔疮便血发生在排便过程中或便后，血色鲜红，血与粪便不混合。直肠癌便血呈鲜红色，滴状附于大便表面，晚期伴有肛门直肠下坠和全身消瘦，大便次数增加，便秘与腹泻交替出现；直肠、结肠息肉血色鲜红，无痛，血与大便不混合。肠恶变的早期征兆有很多，第一个症状是大便带血，但出现这种情况，人们大部分都会认为是痔疮造成的。痔的诊断比较容易，但必须指出，临床上常将具有便血症状的肛管直肠疾病，如直肠腺瘤、直肠癌误诊为内痔。因此确定痔的诊断时，必须排除其他疾病。

肛肠免费检查名额 遭疯抢

“拍片子”诊断肛肠病，精准度高

“听说要花百十块钱做的肛肠病检查，现在可以免费‘拍片子’，有这么好的事？”近日，众多患者拨打热线0371-87503333询问肛肠病免费检查如何报名。对此，院方特别强调，由于检查名额有限，报名人数激增，医院只能按照顺序，优先将名额提供给较早打进报名热线的患者。

通常心肺有毛病、颈肩腰腿痛等问题，上医院看病，医生通常都让患者“拍片子”，用先进的仪器来取代或弥补肉眼所难以看到的体内部位和组织病灶。据悉，以往多采用视诊、指诊、蹲位检等传统方式检查的肛肠疾病，也能运用仪器“拍片子”。

“有些恶变并不可怕，可怕的是不能早期发现。”肛肠专家指出，许多发生在结肠或直肠的恶性病变，如果能早期诊断早期治疗，效果是非常令人满意的。

据了解，目前郑州丰益肛肠医院引进的超导肛肠镜弥补了传统检查方式出现误诊漏诊的弊端，全程只需3分钟，可清晰洞察肠道内结构及病变组织，避免肠道黏膜损伤。对病灶部位进行图像采集，可放大病灶部位。现我省肛肠患者可拨打热线0371-87503333免费预约该项检查，同时院方提醒，鉴于预约号量有限，患者须按预约时间前往就诊。

健康速递

本栏目由北京技术医保、农合定点医院
——郑州丰益肛肠医院提供技术支持

24小时健康热线：0371--8750 3333

富士山又裂了 半山腰出现30米裂缝

专家称可能引发大规模泥石流

Focus
III 今日关注



据日本广播协会(NHK)11日报道，日本富士山半山腰的五合目附近，出现了一条长达30米的裂缝。日本地震专家认为，这与火山活动的关联性不大，但是很有可能发生大规模的泥石流。

报道称，这条裂缝位于中国等海外游客登富士山的聚集地五合目，距离停车场50米。富士山由山脚到山顶分为十合，半山腰称为五合目，山顶是十合目。五合目相当于一个位于半山腰的休闲平台，有一个很大的停车场，是向上行驶的汽车能够到达的终点。

去年3月，东日本大地震发生后的第四

天，富士山附近的静冈县东部也发生了6.4级地震，此后发现了一条裂缝。附近的小御岳神社的工作人员用土将裂缝填埋。但是最近，这条裂缝再度出现，而且长度达30米，宽度也有5到8厘米。山梨县政府已经决定，对这一裂缝展开调查。

日本火山喷发预知联络会会长、东京大学名誉教授藤井敏嗣认为，这一裂缝不是火山活动造成的，但是它位于过去火山喷发口附近容易崩塌的地方，若是再遇到地震或暴雨，容易造成崩塌，因此有必要进行调查。

据《法制晚报》

Incredible III 不可思议 七旬老顽童酷爱过山车 3年乘坐7000次

据媒体报道，美国俄亥俄州一名70岁的退休牧师科尔曼酷爱坐过山车。自当地游乐园于2009年建成“响尾蛇”过山车后，3年间他已经乘坐了7000次。

报道称，科尔曼于7月4日完成了他的第7000次过山车之旅，这意味着他已经在这个70米高的过山车上度过了超过350个小时。当过山车呼啸着冲向地面时，他高举双手大声欢呼，身上还穿着印有“第7000次乘坐”字样的T恤。

科尔曼从小就喜欢坐过山车，这已经成了他的爱好。“响尾蛇”是这个公园最高最快的过山车，也是他的最爱。

仅仅这个季度，他就光顾了游乐园32次，乘坐“响尾蛇”1190次，合每天乘坐37次。这个数字和2010年同期相比有很大进步，当时他平均每天只乘坐19次。他的个人最高纪录诞生于今年的6月17日，当天乘坐了111次。科尔曼计划于明年完成第10000次乘坐。 本报综合



痔疮无法自愈 久拖迟早堵肛门

“痔疮是一种易反复发作、多次发作、疾病负担比较重、需要被关注，但实际上却是被忽略的常见病。”丰益肛肠专家解释，很多人明知自己得了痔疮，却忽视大意最终导致病情恶化。痔疮久拖不治，可以造成痔核脱出形成嵌顿，加重疼痛和病情，一旦形成出血症状引发脓毒败血症等，若长期便血能引起缺铁性贫血，脱出肛门的内痔受到括约肌的夹持，血栓形成出现痔核，易形成绞窄性内痔，伴有疼痛，当痔核脱出不能送回时成为嵌顿痔，长时间的痔核嵌顿还会出现病变和坏死，危害甚大。

“痔疮发病率高，情况复杂，盲目自诊或者胡乱吃药都有可能恶化病情。对待痔疮，正确的方法应该是早检查、早确诊、早治疗。”丰益肛肠专家强调，痔疮病理复杂，恶化症状明显，随便求诊于小诊所或者自己买药都是不科学的，特别是在痔核脱出前后，必须由专业医师检查治疗，有疑似痔疮的患者，最好及时去大型专科医院就诊，以免延误病情。